

## 文娱

# 赵本山率弟子捐款百万

## 希望为舟曲建希望小学

**本报讯** 16日正在开原拍戏现场的赵本山决定,本山传媒《乡村爱情4》剧组总计向舟曲灾区捐款103.8万元,其中赵本山个人捐款80万元,小沈阳捐款5万元,王小利捐款3万元。

在汶川地震时,赵本山就曾捐款200万元,西南旱灾时捐款200万元,算上玉树地震的200万元,他3次捐款已经达到了600万元,居内地艺人捐款数额之首。

赵本山参与公益事业由来已久,他曾获得由中国红十字会、中华慈善总会等单位发起评选的第四届“全国十大社会公益之星”。在评选过程当中,赵本山的票数一直遥遥领先,最终成为艺术界唯一的“公益之星”。

16日下午记者拨通赵本山的电话时,他正在开原的《乡村爱情4》剧组现场督导拍摄,通过看电视新闻了解到舟曲灾情的严重性后,

他立即决定全剧组为灾区捐款。赵本山表示,这些钱将通过辽宁省相关部门捐献给舟曲,专项用来建设希望小学,让孩子们能够迅速重返课堂。

### 剧组演员(部分)认捐清单

王大拿——赵本山	80万
王天来——小沈阳	5万
刘能、谢兰——王小利、李琳	3万
谢广坤、小蒙娘——唐鉴军、王小	

据《辽沈晚报》

# 史瑞克也闹中年危机

本报记者 倪自放

遭遇“十年之痒”的中年男人想逃跑,遭遇“十年之痒”的史瑞克想做回人见人怕的怪物。

不顺眼,“我想在烂沼泽地打滚,做一个人见人怕的怪物,哪怕只有一天。”

在这个多雨的季节,似乎有很多人愿意谈“十年之痒”。8月初的第一个周末,我曾经和大学同学回到我们的母校——济南的那所非著名高校。十年前,我们从那里走向社会;十年后,我们从四面八方回到这里回顾我们的十年。聚会现场同学代表的一段发言,让我一直心怀惆怅,“十年后,我们已经人到中年……”这种惆怅,与陈奕迅在那首《十年》中演唱的内容不完全对应,但有一点点类似,“十年之后,我们是朋友,还可以问候,只是那种温柔,再也找不到拥抱的理由……”十年磨碎了很多人的雄心,十年留给中年男人的似乎只有大腹便便和絮絮叨叨的怨言,就像正在写这篇文章的

我眼下的心境一样。

遭遇“十年之痒”的中年男人想逃跑,遭遇“十年之痒”的史瑞克想做回人见人怕的怪物。这梦想很快成了现实,小矮人兰博给了它一张“魔法契约”,史瑞克可以过一天真正怪物的日子,而代价只需要让兰博拿走他生命中的一天——谁都没想到这是骗局,兰博拿走了史瑞克出生的那天,而这天过完,史瑞克将永久消失。解开这一切需要菲奥娜的“真爱之吻”,恍然大悟的史瑞克走上自救之路。直到失去,才懂珍惜,《怪物史瑞克4》在动画片的外衣下,努力阐释的却是成人世界的真理。

这个道理,也许对嚷嚷着遭遇了中年危机的中年男人有一点启示:现实有很多无奈,无奈的现实夺走了你的雄心和真诚,但这样的无奈,你也要珍惜。



**北京服装学院-莱佛士国际学院**  
1997年建校 <http://beijing.raffles.edu.cn>

**2010 招生即将结束 名额有限 报名从速!**

**外教英语小班授课**

**开设专业:**

- 平面设计 ■ 互动媒体
- 室内设计 ■ 时装设计
- 珠宝设计 ■ 产品设计
- 工商管理 ■ 时装营销

**招生热线: 010-64277618 13681288712**



赵晓峰

## 哥和姐 玩的是暧昧

如果你的男友,有一个比你长得漂亮、比你出名、比你赚钱多的前女友,最近他们又经常在一起,对唱情歌啊,入住同一家酒店啊,一起去消夜啊……你心里是什么滋味?许志安的女友余德琳正遭遇此劫,但似乎许志安也没捞到什么便宜,就在他高调宣布与余分手后,那位大名鼎鼎的前女友郑秀文,迫于压力也发出了“声明”,宣称自己从未和许志安复合过——原来是一场没有赢家的三人大战,最近事情变得更加复杂,许志安的前助理潘恒章也加入“战团”,成了这场分手大战中的“第四角”。

其实,每一次许志安和郑秀文之间的“风吹草动”都能惊动传媒、占足版面,令人不能不认为有炒作嫌疑。比如郑秀文在鼎盛时期时,不惜自降身价陪许志安出席内地某品牌活动,成功帮助许志安保住了在内地的人气;郑秀文因拍摄恶评如潮的《长恨歌》而抑郁、沉寂之时,许志安已有新女友,却常常把旧爱挂在嘴上;郑秀文积极筹划复出,接受访问时屡次大赞前男友包容……怎能怪传媒盯紧他们!尤其是2009年开始的郑秀文复出之旅,她当然明白光靠唱片和演唱会是没啥看头的,于是在访谈节目中大谈多年前与许志安的分手原因,比如任性、脾气大等,但一旦被追问“复合”时,她就会搬出“所有的事情交给上帝”的说辞,以至于蔡康永说:“这一招真厉害,我们又不能上去把上帝揪下来问!”

就连这次郑秀文亲笔撰写的“声明”中,有一句“有些关系,我实在惊动不起,也不敢惊动”,也是源自其新歌《不要惊动爱情》,搜索歌词全文,会发现有“很想轻抚你,所以避开你,宁愿用距离,去令你好奇”的字眼,透露出欲拒还迎之意,怎能不令人怀疑两人想重燃爱火!

有的时候,着急的是看客们,为人家的男女私情激动不已满心欢喜,其实当事人可云淡风轻得很呢!这样的“软绯闻”男女,玩的就是暧昧,要的就是捉摸不透。郑秀文和许志安都是狮子座,到了最后,是谁吃定谁还说不定呢。作为围观的群众,我们能给的忠告只有:女的都快40岁的大姐了,男的是早已过40岁的大哥了,真是老大不小了,您别光为了事业折腾,也要适当地为自己的未来考虑考虑,该安定下来的时候,就赶快结婚去吧。